

## FOTO pályázat – tenerifei állomás

Az Erasmus+ által meghirdetett és elnyert projekt második találkozója Tenerife volt, amire 2018 novemberében került sor. Magyarországon kívül Csehország, Olaszország, Portugália és a házigazda Spanyolország képviseltette magát. Iskolánkból 6 tanuló indult útnak Nagy Marietta tanárnővel és Bancsó Andrea tanárnővel. Fáradtan, de lelkesen érkeztünk meg a szigetre, ahol az itthoni novemberi idővel ellentétben hétágra sütött a nap.

Megérkezésünk utáni első nap eljuthattunk a Siam Parkba, amelyet a világ egyik legnagyobb aquaparkjaként tartják számon. Nagyon jól éreztük magunkat, remek lehetőség volt összebarátkozni a többi ország tanulóival és tesztelve adrenalinszintünket lecsúszni a legmeredekebb csúszdákon.

A mottó a „Fight for Tolerance” volt, így ennek szellemében próbáltunk mi is dolgozni. A délelőttök legfőképpen projektmunkával teltek: előadtuk az itthonról hozott prezentációkat a kisebbségek és a különböző vallások témájában, illetve minden ország kapott lehetőséget arra, hogy saját iskoláját bemutassa, és országának migránspolitikájáról tartson ismertetőt. Előadásokat hallgattunk meg, valamint eljutottunk Granadilla De Abonába is, ahol a városházán hívtuk fel a figyelmet a tolerancia fontosságára. Ahogy közeledett a péntek, úgy közeledett a kulturális est is, amelyre egy előadással kellett készülnünk. Itt már nemzetközi csoportokba voltunk beosztva, amit én nagyon jó ötletnek tartok, hiszen rá voltunk kényszerítve, hogy a nemzetiségek vegyüljenek egymással. Az előadás előtti napon egy kirándulással jutalmaztak meg minket a kemény munkáért: eljuthattunk Tenerife legmagasabb vulkánjához, a Teidéhez. Habár sajnos a csúcst jelentő 3718 méterre az időjárási viszonyok miatt nem juthattunk fel, így is a felhők felett csodálhattuk meg a természet szépségét. Pénteken, a búcsúesten előadtuk csoportonként a színdarabunkat, valamint az „otthonról hozott” kulturális fellépések is bemutatásra kerültek. Voltak, akik saját országuk táncát, zenéjét hozták el, de egyes országok még kóstolót is hoztak nemzeti ételeikből. Az est jól, de kissé szomorkásan telt: tudtuk, hogy hamarosan el kell válnunk.

Az utazás összességében nagyon tanulságos volt. Megismerve más népeket úgy vélem, hogy mi is elfogadóbbak lettünk másokkal szemben. Bár a hét vége felé már kezdett hiányozni az országom, de a spanyolok életstílusát próbálom azóta is a hétköznapijaimba becsempészni, mivel ekkora fokú vendégszeretetet és kedvességet Magyarországon sajnos nemigen tapasztaltam még. Nagyon hálás vagyok, hogy részt vehettem a találkozón és büszkén mondhatom: felvettük a harcot az előítéletekkel szemben. (Keserű Fanni 11.D)